湖北宜化化工股份有限公司 关于与武汉工程大学共建联合创新研究中 心暨对外捐赠的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、 完整、没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

湖北官化化工股份有限公司(以下简称"公司")于2024年12 月 11 日召开的第十届董事会第四十二次会议审议通过了《关于与武 汉工程大学共建联合创新研究中心暨对外捐赠的议案》,为推动科技 引领产业转型升级,公司全资子公司湖北官化化工科技研发有限公司 (以下简称"研发公司") 拟与武汉工程大学共建"湖北官化—武汉 工程大学联合创新研究中心"(以下简称"联合创新研究中心"), 并与武汉工程大学教育发展基金会(以下简称"武工大基金会") 签 署《武汉工程大学教育发展基金会接受社会捐赠协议书》,约定自签 订协议起5年内,每年向基金会捐赠现金1.000万元,专用于联合创 新研究中心项目。

根据《深圳证券交易所股票上市规则》相关规定、本议案在董事 会审批权限范围内,无须提交股东会审议。本次交易不构成关联交易, 亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

一、共建情况概述

公司与武汉工程大学共建联合创新研究中心,旨在根据公司产业 发展方向, 研发贴近市场需求的新产品。联合创新研究中心主要工作 内容为:在合作共赢、共同发展基础上,实现产、学、研紧密结合; 围绕公司中长期发展战略和研发计划,为公司提供技术支撑;结合公司需要开展项目研究论证和中试及工业化试验,为公司提供技术培训及专家沟通平台等。本次合作期暂定5年,实行双方共同管理,经费由基金会的联合创新研究中心专款列支。

二、捐赠对象基本情况

名称: 武汉工程大学教育发展基金会

统一社会信用代码: 534200005035894948

法定代表人: 叶芃

注册资金: 200万元

住所: 湖北省武汉工程大学

业务主管单位: 湖北省教育厅

业务范围:接收在武汉工程大学学习和工作过的校友、校友亲属、校友所在单位以及在校师生员工的自愿捐赠;接收关心和支持教育事业的社会团体、企事业单位和各界人士的自愿捐赠;支持武汉工程大学校园建设以及教学与科学研究设施的改善;资助学校教学、科学研究项目及专著出版;资助聘请世界知名学者来校讲学;资助与学校有关的学术会议;设立奖学金、助学金,资助学生创业就业及综合素质拓展等活动;设立教师奖励基金;特定的项目捐赠,可以按照捐赠者的愿望和意见定向使用;支持、投入与学校教育事业有关的其他公益项目;支持本基金会的建设与发展;其它经本基金会理事会决定捐助的项目。

武工大基金会与公司不存在关联关系。

三、捐赠协议主要内容

甲方: 湖北官化化工科技研发有限公司

乙方: 武汉工程大学教育发展基金会

- 1. 甲方自本协议签订之日起5年,每年向乙方无偿捐赠1,000万元 用于协议约定的专项用途,待甲方与武汉工程大学另行签订具体协议 确认当年研发项目后,甲方将当年捐赠款项支付至乙方。
- 2. 捐赠款项专用于湖北宜化—武汉工程大学联合创新研究中心项目。
- 3. 甲方捐赠金额以乙方实际收到捐赠款项金额为准,甲方有权根据情况变化(包括但不限于甲方经营状况、联合创新研究中心项目研发进展、捐赠资金使用状况等情形)调整捐赠款项金额或终止捐赠。

四、对公司的影响

公司本次共建联合创新研究中心并开展对外捐赠,在践行国有企业社会责任、支持教育事业发展的同时,有助于结合企业实际需求开展新产品研发及技术攻关,有利于通过产学研融通创新,促进与高校资源共享及优势互补,加速科技成果转化,推动产业转型升级。本次捐赠的资金来源为公司自有资金,预计对公司2024年度及未来经营业绩不构成重大影响。

五、备查文件

经与会董事签字并加盖董事会印章的第十届董事会第四十二次会议决议。

特此公告。

湖北宜化化工股份有限公司 董事会 2024年12月11日